
Реализация Закона о «лесной амнистии» на территории Тульского региона

 

На территории Тульского региона продолжается реализация Федерального закона от 29.07.2017 № 280-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях устранения противоречий в сведениях государственных реестров и установления принадлежности земельного участка к определенной категории земель», нормы которого позволяют гражданам в упрощенном порядке уточнить границы своих земельных участков, в случаях, допускаемых законодательством.

Так называемый Закон о «Лесной амнистии» действует с августа 2017 года. К настоящему времени в Росреестр поступило всего 379 заявлений об осуществлении учетно-регистрационных действий, подпадающих под действие статьи 60.2 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (Закон о регистрации недвижимости), из которых в 348 случаях – приняты положительные решения.

Управление Росреестра по Тульской области напоминает, что согласно части 1 статьи 60.2 Закона о регистрации недвижимости, для исполнения «лесной амнистии» должны одновременно выполняться несколько условий: 

- возникновение права частной  собственности на земельный участок или построенные на нём объекты впервые до  1 января 2016 года; 

- земельный участок предназначен для ведения огородничества, садоводства, дачного хозяйства, ведения личного подсобного хозяйства или строительства жилого дома.

Если при осуществлении государственного кадастрового учета в связи с уточнением границ земельного участка, права на который возникли до 1 января 2016 года, было выявлено пересечение границ такого земельного участка с границами лесного участка, лесничества, лесопарка, данное обстоятельство не является препятствием для осуществления государственного кадастрового учета указанного земельного участка.

Государственный кадастровый учет осуществляется без взимания государственной пошлины.
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula
https://www.instagram.com/rosreestr_71/?igshid=1mvox7mui1fiz
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