
Тульская область приобрела 149 квартир для граждан
Обеспечение жильем низкодоходных групп населения является одним из приоритетных направлений деятельности органов власти Тульской области.
В связи с этим, губернатор Тульской области Алексей Дюмин вышел с предложением в Правительства Российской Федерации о передаче жилых объектов недвижимого имущества из федеральной собственности в государственную собственность Тульской области.

В декабре 2019 года издано Распоряжение Правительства Российской Федерации N 3016-р «О безвозмездной передаче из федеральной собственности в государственную собственность Тульской области объектов недвижимого имущества», согласно которому в собственность Тульской области передаются 149 жилых объектов, расположенных в городе Туле.

Руководитель Управления Росреестра по Тульской области Светлана Калмыкова отметила, что проведение регистрационных действий в отношении таких социальнозначимых объектов недвижимости находилось на особом контроле и осуществлялось в кратчайшие сроки.
21 января 2020 года в Единый государственный реестр недвижимости внесены записи о государственной регистрации права собственности Тульской области на эти объекты. 
В дальнейшем жилые объекты будут предоставлены гражданам, имеющим социальные льготы.
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