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Итоги проведения Управлением Росреестра по Тульской области горячей линии по вопросам осуществления государственного геодезического надзора и лицензирования геодезической и картографической деятельности.
Управлением Росреестра по Тульской области (далее - Управление) 27.10.2020 организована и проведена горячая линия по вопросам осуществления государственного геодезического надзора и лицензирования геодезической и картографической деятельности.
На звонки отвечал начальник отдела геодезии и картографии Управления Росреестра по Тульской области Ишутенко М.В. 
Представителей юридических лиц, выполняющих геодезические и картографические работы, интересовали вопросы, связанные с лицензированием геодезической и картографической деятельности, в частности, необходимо ли переоформление лицензии в связи с изменением адреса места осуществления лицензируемого вида деятельности при выполнении лицензируемого вида работ -установление и изменение границ между субъектами Российской Федерации и границ муниципальных образований.
Представителям вышеуказанных юридических лиц было разъяснено, что в связи с вступлением в силу постановления Правительства Российской Федерации от 14.08.2020 № 1222 «О внесении изменений в Положение о лицензировании геодезической и картографической деятельности» в случае выполнения лицензируемого вида работ- «Установление и изменение границ между субъектами Российской Федерации и границ муниципальных образований» не по адресу места осуществления лицензируемого вида деятельности, указанному в лицензии, переоформление лицензии не требуется.
Также было отмечено, что выполнение геодезических и картографических работ, указанных в пунктах 1 и 3 - 8 приложения к Положению «О лицензировании геодезической и картографической деятельности», утвержденному Постановление Правительства РФ от 28.10.2016 N 1099 (далее - Положение), не по адресу места осуществления лицензируемого вида деятельности, указанному в лицензии, не требует переоформления лицензии.
В случае необходимости осуществления лицензиатом геодезических и картографических работ, указанных в пункте 2 приложения к Положению, по адресу места их осуществления, не указанному в лицензии, в заявлении о переоформлении лицензии указывается этот адрес, а также адреса зданий и (или) помещений, в которых будут осуществляться указанные работы, и прилагаются документы, подтверждающие владение или законное пользование такими зданиями и (или) помещениями (в случае, если права на такие здания и (или) помещения зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, - сведения об этих зданиях и (или) помещениях).
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