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Дорожная карта по наполнению Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями
В сентябре руководитель Росреестра Олег Скуфинский доложил Президенту России Владимиру Путину о ключевых направлениях работы ведомства, в том числе сообщил, что Росреестр реализует комплексный план по наполнению Единого государственного реестра недвижимости (далее - ЕГРН) полными и точными сведениями, в его развитие ведомство утвердило «дорожные карты» уже с 74 субъектами Российской Федерации. 

«Качество и полнота данных ЕГРН существенным образом оказывают влияние на инвестиционную, экономическую и социальную повестку регионов», - заявил руководитель Росреестра Олег Скуфинский.

Документы предполагают проведение мероприятий по наполнению ЕГРН сведениями о границах административно-территориальных образований, территориальных зон, земельных участков и иных объектов недвижимости, анализу и сравнению данных о землях лесного фонда, сельскохозяйственного назначения, особо охраняемых территорий и пр. 

14 августа 2020 года руководителем Управления Росреестра по Тульской области Светланой Калмыковой и заместителем губернатора Тульской области  Сергеем Егоровым утверждена Дорожная карта реализации мероприятий по проекту «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями» на территории Тульской области (далее – «Дорожная карта»). 

«Дорожная карта» включает в себя ряд проектов:

организация комплексных кадастровых работ с привлечением средств федерального бюджета; 

сопоставление сведений о земельных участках сельскохозяйственного назначения, содержащимся в ЕГРН и других информационных системах; 

организация работ по наполнению ЕГРН сведениями об отнесении объектов культурного наследия регионального и муниципального значения к таковым, сведениями об особо охраняемых природных территориях регионального и муниципального значения; 

выявление и устранение противоречий в сведениях ЕГРН о земельных участках лесного фонда; 

организация работ по реализации целевых моделей «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов капитального строительства» и «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества»; 

иные мероприятия по наполнению реестра.

Как отметила руководитель Управления Росреестра по Тульской области Светлана Калмыкова: «По состоянию на 01.10.2020 в Тульском регионе в реестр границ ЕГРН внесено:

границы между субъектами РФ – 2;  

границы муниципальных образований – 103;

границы населенных пунктов – 1611;

границы территориальных зон – 113;
границы зон с особыми условиями использования территорий – 13818;

территории объектов культурного наследия – 366;
особо охраняемые природные территории – 52;
часть зон с особыми условиями использования территории (зоны охраны объекта культурного наследия) – 9;
часть зон с особыми условиями использования территории (территория объекта культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации) – 2;

особая экономическая зона  – 1;
лесничества – 4;
береговые линии – 9;
границы береговой полосы – 1».

В настоящее время работы по наполнению Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями продолжаются.
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