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В Тульском регионе для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья в аренду предоставлены четыре земельных участка
Между Росреестром и правительством Тульской области в рамках соглашения о взаимодействии на публичную кадастровую карту выгружается информация о земельных участках, потенциально пригодных для жилищного строительства.   

В Тульском регионе создан оперативный штаб по вопросу анализа эффективности использования земельных участков, в том числе находящихся в федеральной собственности, для определения возможности вовлечения их оборот для жилищного строительства, в который вошли представители органа регистрации прав, органов государственной власти и местного самоуправления региона.

Сведения об участках и территориях под застройку заинтересованные лица могут получить с помощью электронного сервиса «Земля для стройки» на публичной кадастровой карте https://pkk.rosreestr.ru/.

На публичной кадастровой карте осуществляется актуализация данных, уточняется фактическое использование выявленных земельных участков (территорий), а также проводится работа по выявлению новых.

Первоначально на территории Тульского региона выявлено 28 земельных участков общей площадью 72,38 га, расположенных в муниципальных образованиях г. Тула, г. Алексин, г. Новомосковск, Щекинский район, Узловский район.
 «Четыре земельных участка, расположенные в г. Новомосковске, уже предоставлены в аренду ООО «Специализированный застройщик «Квартал» для реализации масштабных инвестиционных проектов, связанных со строительством многоквартирных домов для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. Данные земельные участки были выбраны на публичной кадастровой карте и предоставлены в аренду администрацией муниципального образования город Новомосковск в соответствии с распоряжением Губернатора  Тульской области», - поделился информацией генеральный директор ООО «Специализированный застройщик «Квартал» Алексей Калиничев.
В настоящее время в данный перечень включены ещё 3 земельных участка, расположенные в г. Туле и г, Щекино.

«Сейчас в перечне содержатся 27 земельных участков общей площадью 74,5 га. Работы по увеличению количества земельных участков для вовлечения в оборот для жилищного строительства продолжаются. Информационный ресурс поможет застройщикам планировать свою деятельность, увеличивать объемы строительства, тем самым повысить комфортность городской среды», – пояснила руководитель Управления Росреестра по Тульской области Светлана Калмыкова.
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