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Отмечена положительная динамика погашения текущей задолженности по заработной плате
Управлением Росреестра по Тульской области совместно с Государственной инспекцией труда в Тульской области с 2017 года создана рабочая группа с целью взаимодействия и обсуждения проблемных вопросов, связанных с выплатой задолженности по заработной плате в отношении должников, признанных несостоятельными (банкротами), с участием Департамента труда и занятости населения министерства труда и социальной защиты Тульской области, а также арбитражных управляющих и их представителей, уполномоченного органа в делах и процедурах банкротства в лице Управления ФНС России по Тульской области.
В декабре 2021 года проведено очередное заседание рабочей группы, на котором рассмотрены перспективы погашения задолженности по заработной плате в отношении должника ОАО «ЦТМП «Центрмаркшейдерия» и завершение процедуры банкротства.
Рабочей группой в отношении указанного должника отмечена положительная динамика погашения текущей задолженности по заработной плате в полном объеме (около 14 млн. руб). Конкурсным управляющим осталось реализовать следующие мероприятия: утвердить в Арбитражном суде Тульской области порядок продажи имущества должника (права требования), в судебном порядке разрешить разногласия по передаче непроданного имущества должника в органы местного самоуправления. Планируется завершение процедуры банкротства должника в первом полугодии 2022 года.
Рабочей группой также отмечена положительная динамика погашения текущей задолженности по заработной плате в отношении ООО «ПКФ «Автоматика». За последние три месяца погашено более 3 млн. руб., до конца декабря 2021 года планируется погашение текущей задолженности по заработной плате около 3,5 млн.руб.
Кроме того, членами рабочей группы подведены итоги 2021 года, в связи с чем отмечено следующее. За истекший период 2021 года было проведено 9 заседаний рабочих групп, сведения рассматривались в отношении 13-ти предприятий - должников, имеющих задолженность по заработной плате. По итогам 2021 года на территории Тульской области погашена реестровая задолженность по заработной плате в отношении 1-го должника (ООО «Мужские сорочки»), в связи с чем процедура банкротства прекращена Арбитражным судом Тульской области; полностью погашена задолженность в отношении должника ООО «Любимый дом» (около 1,6 млн. руб.). Следует отметить положительную динамику по погашению задолженности по заработной плате в отношении ОАО «Арсеньевский мясокомбинат», АО «ЦТМП Центрмаркшейдерия», ООО «ПКФ Автоматика», ООО «Производственная строительная компания Донской кирпичный завод». Кроме того, в 2021 году следует отметить появление новых должников, имеющих задолженность по заработной плате - ООО «Фабрикант», ООО «Дервейс».
В 2021 году в отношении должника ООО «Росагротехника» Арбитражным судом Тульской области завершена процедура конкурсного производства, непогашенной осталась задолженность в размере около 700 000 руб., в текущем году планируется также завершение процедуры конкурсного
производства в отношении ООО «Тулпромстрой-4» (размер задолженности около 3,8 млн. руб.).
В 2022 году ожидается завершение процедур конкурсного производства в отношении АО «Монолит», АО «ЦТМП «Центрмаркшейдерия», 000 «ПКФ Автоматика».
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