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Результаты мониторинга соблюдения установленных законодательством Российской Федерации о наименованиях географических объектов правил употребления наименований географических объектов

По результатам проведенного в первом полугодии 2018 года Управлением Росреестра по Тульской области мониторинга соблюдения установленных законодательством Российской Федерации о наименованиях географических объектов правил употребления наименований географических объектов на дорожном указателе выявлено искаженное наименование населенного пункта.
За совершение данного административного правонарушения на должностное лицо был наложен административный штраф в размере 2000 рублей. По результатам деятельности Управления, дорожные указатели с искаженным наименованием географического объекта были заменены на указатели с наименованием географического объекта, советующем государственному каталогу географических названий.

В целях недопущения нарушений законодательства Российской Федерации о наименованиях географических объектов всем субъектам геодезической и картографической деятельности, а также иным юридическим лицам, выполняющим работы с использованием наименований географических объектов, при подготовке документов, картографических и иных изданий, установке дорожных и иных указателей Управление рекомендует все наименования географических объектов приводить в соответствие с Реестром наименований географических объектов на территорию соответствующего субъекта Российской Федерации, зарегистрированных в Государственном каталоге географических названий. 

Управление Федеральной службы


государственной регистрации, 


кадастра и картографии


по Тульской области








