
Оспорить кадастровую стоимость
Основными заявителями в Комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении Росреестра  по Тульской области (далее – Комиссия) являются юридические лица, поскольку для них досудебный порядок рассмотрения спора является обязательным. Физические лица по своему усмотрению могут оспорить кадастровую стоимость в Комиссии либо суде. В Комиссии заявления о пересмотре кадастровой стоимости рассматриваются в течение одного месяца с даты их поступления.

По состоянию на 01 декабря 2018 число заявлений  в  Комиссию составило 638.  

В случае несогласия с кадастровой стоимостью объектов недвижимости  результаты  определения   кадастровой стоимости  могут быть оспорены заинтересованным лицом в  комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, созданной при Управлении Росреестра  по Тульской области,   или суде с предоставлением заявления и необходимых документов, в числе которых: 

  выписка из Единого государственного реестра недвижимости о  кадастровой стоимости объекта недвижимости, содержащая сведения об оспариваемых результатах определения кадастровой стоимости;

 нотариально заверенная копия  правоустанавливающего или правоудостоверяющего документа на объект недвижимости в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается лицом, обладающим правом на объект недвижимости;

 отчет, составленный на бумажном носителе и в форме электронного документа, в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается на основании установления в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости;

 документы, подтверждающие недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости, в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается по основанию ошибочности указанных сведений.

Прием заявлений и необходимых документов в Комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости  при Управлении Росреестра  по Тульской области, осуществляется  по адресу: г. Тула., ул. Сойфера, д. 20а, каб. 102. 
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