ПАМЯТКА

КАК ПРЕДУПРЕДИТЬ ПОЖАР В СВОЕМ ДОМЕ  и

ИЗБЕЖАТЬ ЕГО ГИБЕЛЬНЫХ ПОСЛЕДСТВИЙ? 

Знаете ли вы, что пожары в жилых домах происходят чаще всего по вине проживающих в них людей? Разбушевавшаяся стихия безжалостно уничтожает нажитое годами имущество, причиняет страдания людям, наносит ущерб жилому фонду. Нередко жертвами огня становятся сами виновники пожаров, их соседи, дети.

По статистике наиболее распространенные причины пожаров в жилых домах следующие:

непогашенные окурки, положенные мимо пепельниц, небрежно брошенные на пол или выпавшие
из рук уснувшего на кровати человека, находящегося в нетрезвом состоянии;

включенные электрические приборы, оставленные без присмотра;
несоблюдение правил при пользовании предметами бытовой химии;

неисправная электропроводка;

игра детей со спичками;

нарушение правил пользования бытовыми, газовыми приборами и газобаллонными установками сжиженных газов.

ЗАПОМНИТЕ, что одновременное включение в электросеть нескольких электроприборов большой мощности ведет к её перегрузки и может стать причиной пожара.

Применение самодельных предохранителей («жучков») вместо плавки предохранителей заводского изготовления ешё опаснее - пожар при этом неизбежен.

Включенные электроутюги, электроплитки и др., электронагревательные приборы нужно ставить только на несгораемые и теплоизоляционные подставки, а электрорефлекторы нельзя оставлять около предметов, которые могут загореться. Включать электронагревательные приборы можно только взрослым. Уходя из дома, эти приборы следует обязательно выключить.

Изоляция электропроводки должна быть в исправном состоянии. Если в Вашей квартире ветхая электропроводка, повреждены электророзетки, патроны, не ждите, когда вспыхнет пожар, вызывайте электромонтёра.

При пользовании предметов бытовой химии соблюдайте осторожность. Большая часть их огнеопасна. Перед применением дезодорантов, аэрозолей, нитрокраски прочитайте инструкцию, напечатанную на этикетке.

При пользовании газовыми приборами не забудьте открыть форточку. Не оставляйте без присмотра включенные газовые приборы. Не допускайте к ним детей и лиц, не знающих правил пользования этими приборами.

Помните, что сушить белье над газовой плитой опасно: оно может загореться.

Не применяйте открытый огонь для проверки утечке газа - это неминуемо вызовет взрыв. Лучше всего для этой цели использовать мыльный раствор.

Соблюдайте правила безопасной эксплуатации газобаллонных установок сжиженных газов. Баллоны с газом должны находиться не ближе 0,5 метров от газовой плиты  и 1 метр от радиатора отопления. Ставить баллоны напротив топочных дверок печей не допускается.

Не оставляйте включенный телевизор без присмотра и на попечение малолетних детей. Не забывайте выключать его по окончании просмотра телепередач и вынуть вилку шнура из штепсельной розетки.

При пожаре сообщите по телефону в пожарную охрану (01 или 112), сотовый для всех операторов  (101); Теле2, Мегафон, МТС – 010, Билайн – 001. 
Сообщите адрес, ФИО, телефон, ответьте на вопросы диспетчера
АДМИНИСТРАЦИЯ МО КРАПИВЕНСКОЕ
