Лучшая практика территориального общественного самоуправления.

В целях развития территориального общественного самоуправления в Тульской области, повышения гражданской активности населения, поддержки общественных инициатив граждан Общенациональной ассоциацией территориального общественного самоуправления (далее - ОАТОС) проводится Всероссийский конкурс «Лучшая практика территориального общественного самоуправления» (далее – конкурс).

В связи с принятием нового положения о Всероссийском конкурсе «Лучшая практика территориального общественного самоуправления» с 2022 года конкурс состоит из регионального и федерального этапов.

Участниками федерального этапа конкурса могут стать победители регионального этапа конкурса. 

Решением Правления Ассоциации «Совет муниципальных образований Тульской области» от 11.02.2022 № 1-4 утверждено положение о проведении на территории Тульской области регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая практика территориального общественного самоуправления».

Региональный этап конкурса состоится с 15 февраля по 15 марта 2022 года по 8 номинациям.

Для участия в региональном этапе конкурса руководители органов территориального общественного самоуправления (далее – ТОС), изъявившие желание принять участие, представляют в исполнительную дирекцию Ассоциации «Совет муниципальных образований Тульской области» заявку на участие в электронном виде на эл.почту SovetMO@tularegion.ru.

Победители регионального этапа конкурса будут награждены дипломами Ассоциации «Совет муниципальных образований Тульской области» и денежными призами в соответствии с положением о региональном этапе конкурса.

С информацией о проведении на территории Тульской области регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая практика территориального общественного самоуправления» можно ознакомиться на сайте Ассоциации «Совет муниципальных образований Тульской области» в разделе «Деятельность» подраздел «Конкурсы» подраздел «В 2022 году»: https://smo71.ru/konkursy/regionalnyj-etap-vserossijskogo-konkursa-luchshaya-praktika-tos-2022-god.html.
