ОТЧЕТ

Главы муниципального образования Крапивенское Щекинского района по итогам работы за 2018 год
Уважаемые участники заседания!
В  соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и   Уставом муниципального образования Крапивенское позвольте мне представить отчет по итогам работы, как главы муниципального образования (далее по тексту МО) Крапивенское Щекинского района в рамках возложенных полномочий, за 2018 год.

В отчетном периоде совместная деятельность Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района и администрации МО Крапивенское Щекинского района была направлена на создание условий эффективной работы всех отраслей жизнеобеспечения и социальной сферы, повышение уровня и качества жизни жителей МО Крапивенское Щекинского района.
В 2018 году до 28 сентября работало Собрание депутатов МО Крапивенское Щекинского района 3 созыва.

9 сентября 2018 года в Единый день голосования в России  были избраны депутаты 4 созыва Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района.
Численный состав Собрания депутатов  МО Крапивенское Щекинского района согласно регламенту 10 человек, по факту 10 человек.
По половому признаку Собрание депутатов МО Крапивенское состоит из 6 женщин (60%) и 4 мужчин (40%).

Образовательный уровень депутатов  Собрания депутатов МО Крапивенское: 5 человек имеют высшее образование, 4 – среднее профессиональное и 1 – среднее общее.

Депутатский корпус  представляют депутаты, работающие в разных сферах:  культуры, медицины, образования, сельского хозяйства, предприниматели, пенсионеры.
Возрастная  категория  депутатов  Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района  от 22 до 72 лет. Самый молодой член Собрания депутатов Алпатов Алексей Александрович, медицинский работник, и старейшина уважаемая Гвоздева Светлана Александровна, в настоящее время пенсионер. Средний возраст депутата составляет 47,5 лет.
Среди депутатов  Собрания депутатов МО Крапивенское 2 депутата имеют опыт работы 2 созывов, 3 – 1 созыва и 5 человек вновь избранные.

Интересы избирателей  МО Крапивенское представляют 9 депутатов, жители из 7 населенных пунктов данного МО (с. Крапивна, п. Алимкина, п. Пришня, с. Никольское, Казачья слобода, Московская слобода, д. Проскурино),  и 1 депутат из города Щекино, Стешин Дмитрий Викторович.
Партийный состав депутатов МО Крапивенское представляет фракция от партии «Единая Россия» - 8 человек (члены партии и ее сторонники), 1 депутат от партии ЛДПР и 1 - от партии «Родина».
Структура Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района состоит из председателя Собрания депутатов (он же глава МО Крапивенское Щекинского района), заместителя председателя Собрания депутатов и депутатов, из которых сформированы   постоянные комиссии:

-  комиссия  Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского района по социальным вопросам;
- комиссия  Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское  Щекинского района по собственности и развитию инфраструктуры;

- комиссия Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское  Щекинского района по бюджету, налогам и стратегическому развитию;

- комиссия  Собрания депутатов муниципального образования  Крапивенское Щекинского района по нормотворчеству, законности и правопорядку.
Собранием депутатов МО Крапивенское Щекинского района в 2018 году проведено 18 заседаний,  на которых рассмотрено и принято 77 решений, из них 3 созывом Собрания депутатов было проведено 11 заседаний, на которых рассмотрено и принято 48 решений; 4 созывом проведено 7 заседаний, на которых рассмотрено и принято 29 решений.
Практически все решения принимались единогласно, в том числе: 
1.Об исполнении бюджета за 2017 год.
2.О бюджете муниципального образования Крапивенское Щекинского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. 

3.О внесении изменений в Устав МО Крапивенское Щекинского района.

4. Об утверждении Положения о размещении и эксплуатации нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Крапивенское Щекинского района.


5. О передаче органами местного самоуправления муниципального образования Крапивенское Щекинского района осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения, а также принятия от МО Щекинский район.

7.Об утверждении  структуры администрации муниципального образования Крапивенское Щекинского района.
Все заседания проходили при необходимом кворуме. 
На заседаниях Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района рассматривались и утверждались нормативные правовые акты, которыми в дальнейшем руководствуются и администрация, и население муниципального образования. Разработчиком всех программ и положений является администрация МО Крапивенское Щекинского района и ее структурные подразделения.

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ и Законом Тульской области от 30 ноября 2017 года «О сельских старостах в Тульской области», Собранием депутатов МО  Крапивенское Щекинского района было утверждено  «Положение о старостах в муниципальном образовании Крапивенское Щекинского района».
Были проведены публичные слушания по обсуждению проекта  внесения изменений в Устав МО Крапивенское Щекинского района. Также проводилось обсуждение проекта по исполнению бюджета МО Крапивенское Щекинского района за 2017 год  и проекта бюджета МО Крапивенское Щекинского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
В соответствии с требованиями действующего законодательства решения Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района регулярно публиковались в средствах массовой информации (информационном бюллетене «Щекинский муниципальный вестник») и размещались на официальном сайте муниципального образования, а также информация размещается на информационном стенде, расположенном по адресу:  с. Крапивна, ул. Советская, д. 34. 
Население имеет возможность ознакомиться с документами и принять участие в их обсуждении. 
Как глава муниципального образования принимала активное участие во встречах главы администрации Щекинский район с населением,  совместно с депутатами проводила  встречи с главой МО Крапивенское.
Исполняя собственные полномочия по решению вопросов местного значения, являясь высшим должностным лицом МО Крапивенское Щекинского района, я принимала участие в различных заседаниях не только муниципального, но районного и областного уровней.

В отчетном периоде регулярно принимала участие в работе «Собрания представителей МО Щекинский район». 
В завершение отчета, хочется отметить, что работа всех органов местной власти: и представительного, и исполнительного, в конечном счете, сводится к одной цели – сделать жизнь населения стабильной, качественной и благополучной. 
Наша совместная работа должна быть направлена на дальнейшее совершенствование нормативно-правового обеспечения деятельности местного самоуправления, развитие экономики, и как следствие - решение насущных проблем жителей муниципального образования Крапивенское Щекинского района. 
В заключение своего отчета хотела  бы выразить слова благодарности за совместную работу, за достигнутые положительные результаты депутатам Собрания депутатов МО Крапивенское, администрации МО Крапивенское, общественным организациям и всем неравнодушным  жителям наших населенных пунктов.
Спасибо за внимание.

