ОТЧЕТ

Главы муниципального образования Крапивенское Щекинского района по итогам работы за 2022 год
Уважаемые депутаты! Уважаемые гости и участники заседания!
В  соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и   Уставом муниципального образования Крапивенское позвольте мне представить отчет по итогам работы, как главы муниципального образования (далее по тексту МО) Крапивенское Щекинского района в рамках возложенных полномочий, а также нашей совместной работы за 2022 год.

2022 год стал для всех нас очередным годом серьезных перемен, годом единения и трансформаций. Не смотря ни на что, 2022 год запомнится нам целым рядом знаковых событий в социально-экономической, общественно-политической и культурной жизни МО Крапивенское: 

- открылся второй музей, филиал Тульского музея изобразительных искусств, в отреставрированном доме купца Астафьева с. Крапивна;
- после капитального ремонта открылся Никольский ДК (с. Никольское);

- построен и начал работу фельдшерский пункт в с. Никольское;
- построены пешеходные мосты через реку Плава, связывающие с. Крапивна с Московской и Казачьей слободами и Казачью слободу с Крапивенской слободой;

- 14 февраля 2022г. начал работать новый современный детский сад в с. Крапивна на 75 мест. 
В отчетном периоде совместная деятельность Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района и администрации МО Крапивенское Щекинского района была направлена на создание условий эффективной работы всех отраслей жизнеобеспечения и социальной сферы, повышение уровня и качества жизни жителей МО Крапивенское Щекинского района.

В 2022 году были внесены изменения в Федеральный закон № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», приняты новые федеральные и областные законодательные акты. На основе их депутаты рассматривали и принимали основополагающие нормативные документы о порядке решения вопросов местного значения.
В 2022 году работу продолжило Собрание депутатов МО Крапивенское Щекинского района 4 созыва, избранное 9 сентября 2018 года в Единый день голосования. За данный период изменений в составе депутатов не было.
Численный состав Собрания депутатов  МО Крапивенское Щекинского района согласно регламенту 10 человек, по факту 10 человек. 
Депутатский корпус  представляют депутаты, работающие в разных сферах:  культуры, медицины, образования, сельского хозяйства, предприниматели, пенсионеры.
Структура Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района осталась без изменений:
председатель Собрания депутатов (он же глава МО Крапивенское Щекинского района) – Кобзева Марина Дмитриевна, 
заместитель председателя Собрания депутатов – Микушина Любовь Анатольевна и депутаты, из которых сформированы   постоянные комиссии:

-по социальным вопросам; 
- по собственности и развитию инфраструктуры; 
- по бюджету, налогам и стратегическому развитию; 
- по нормотворчеству, законности и правопорядку.
Одним из полномочий главы МО, является организация работы представительного органа местного самоуправления (Собрания депутатов МО Крапивенское). 

Основной формой работы Собрания депутатов являлось заседание.

Исполняя функцию по организации работы Собрания депутатов, мною систематически проводился контроль за организационно-технической подготовкой заседаний Собрания депутатов, в том числе проводился сбор, обобщение материалов, поступающих к заседаниям Собрания депутатов. До сведения депутатов своевременно доводила текущую оперативную информацию, осуществляла контроль за исполнением решений Собрания депутатов, сдачу их в установленные сроки в Регистр и прокуратуру г. Щекино. 
Собранием депутатов МО Крапивенское Щекинского района в 2022 году было проведено 15 заседаний,  на которых рассмотрено и принято 51  решение. Из них:
17 – внесение изменений;

8 – утверждение;

13 – назначение, из них 1 решение о публичных слушаниях;

4 – согласование;
9 – другое.

Практически все решения принимались единогласно, например: 
1. Об исполнении бюджета за 2021 год.
2. О бюджете муниципального образования Крапивенское Щекинского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. 

3. О назначении публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования Крапивенское Щекинского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

4. О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского района  от 27 января 2021 года № 44-151 «Об утверждении Положения  «Об установлении земельного налога в муниципальном образовании Крапивенское Щекинского района».

5. О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования Крапивенское Щекинского района от 15.11.2019г. № 21-73 «Об установлении и введении в действие на территории муниципального образования Крапивенское Щекинского района налога на имущество физических лиц».

6. О согласовании перечня имущества, передаваемого в собственность муниципального образования Щекинский район, в порядке разграничения имущества, находящегося в собственности муниципального образования Крапивенское Щекинского района.

7. О проведении сходов граждан по выбору старост в населенных пунктах муниципального образования Крапивенское Щекинского района.

8. О назначении сельских старост села Малынь, слободы Казачья, слободы Московской, слобода Жилая, д. Кузьмино-Доможирово, д. Крапивенская Слобода, д. Проскурино, с. Жердево, п. Алимкина, д. Орлово, д. Захаровка.
Все заседания проходили при необходимом кворуме. Средняя явка депутатов на заседания Собрания депутатов МО Крапивенское составила 72,7%. 
На заседаниях Собрания депутатов МО Крапивенское Щекинского района рассматривались и утверждались нормативные правовые акты, которыми в дальнейшем руководствуются и администрация, и население МО. Разработчиком всех программ и положений является администрация МО Крапивенское Щекинского района и ее структурные подразделения.

Были проведены публичные слушания по обсуждению проекта бюджета МО Крапивенское Щекинского района 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов (01 декабря). 
Как глава муниципального образования я проводила свою работу в тесном контакте с администрацией МО Крапивенское, регулярно проводила  встречи с главой администрации МО Крапивенское. Принимала активное участие во встречах главы администрации Щекинский район с населением МО Крапивенское, проводимых в формате онлайн.

Исполняя собственные полномочия по решению вопросов местного значения, являясь высшим должностным лицом МО Крапивенское Щекинского района, я принимала участие в различных заседаниях не только муниципального, но районного и областного уровней. В этом году заседания областного уровня прошли полностью в режиме видеоконференций.
В отчетном периоде регулярно принимала участие в работе «Собрания представителей МО Щекинский район». 
Важнейшее направление в работе главы муниципального образования и депутатов  – это работа с жителями муниципального образования. Прием жителей осуществлялся по графику приема населения, который размещен в средствах массовой информации и на официальном интернет портале                           МО Крапивенское, утвержден решением Собрания депутатов. 

За отчетный период мною проведено более 15 приемов и встреч с жителями. 

В 2022 году поступили обращения от жителей по различным вопросам. Основные темы обращений:

- благоустройство придомовых территорий;

- освещение улиц населенных пунктов, пешеходных дорожек;

- улучшение качества покрытия автомобильных дорог;
- обустройство пешеходных дорожек;
- улучшение и своевременность расчистки дорог от снега в зимний период;

- увеличение бродячих собак  и др.

Ни одно обращение не было оставлено без внимания, все обращения были рассмотрены,  некоторые переданы для решения в администрацию МО Крапивенское, даны письменные ответы или представлены устные разъяснения.
Необходимо отметить, что принцип гласности в организации местного самоуправления заключается в полной ее открытости, в обеспечении населения информацией о том, что происходит в муниципальном образовании.

Считаю, что деятельность органов местного самоуправления нашего образования открыта для жителей. 
Информация о проведении публичных слушаний, актуальная информация о деятельности органов местного самоуправления, решения, принятые Собранием депутатов, нормативные правовые акты, отчеты об исполнении бюджета, фотоматериалы и другие материалы размещались на официальном сайте органов местного самоуправления: www.mokrapivna.ru в сети «Интернет» и регулярно публиковались в средствах массовой информации, информационном бюллетене «Щекинский муниципальный вестник», а также информация размещается на информационном стенде, расположенном по адресу:  с. Крапивна, ул. Советская, д. 34. 
Всего за отчетный период на официальном сайте МО Крапивенское было размещено для граждан 109 единиц материала – это объявления, памятки, различные графики, инструкции, правила и другое. На вкладке Собрание депутатов в разделе  Нормотворческая деятельность в подразделе проекты нормо-правовых актов было размещено 18 проектов, а в подразделе нормо-правовые акты – 48.
Население имеет возможность ознакомиться с документами и принять участие в их обсуждении. 

Большое внимание уделяется патриотической памяти и воспитанию молодёжи. В течение года проводились мероприятия  митинги, концерты, флэшмобы, приуроченные к  Дню Защитника Отечества - 23 февраля, Дню Победы -9 мая, к Дню совершения подвига в небе нашим земляком Д.А.Зайцевым, к Дню неизвестного солдата – 3 декабря, Дню Освобождения Крапивны – 19 декабря.
На дому мы последний раз поздравили единственного остававшегося  участника  ВО войны нашего МО Крапивенское Щекинского района ветерана-инвалида Гуляеву Ольгу Васильевну как с Днем Победы, так и с её удивительным возрастом. 8 июля 2022г. Ольга Васильевна успела отметить 100-летий юбилей. 13 октября 2022г. мы с ней простились.
Уважаемые коллеги!

В конце своего выступления хочу поблагодарить каждого из вас за проделанную работу на благо жителей муниципального образования Крапивенское и пожелать вам укрепления связей с нашими избирателями и общественными организациями, активной и плодотворной работы.

Также хотела бы выразить слова благодарности за совместную работу всем сотрудникам администрации МО Крапивенское.

Только вместе, сообща мы сможем изменить жизнь к лучшему.

Благодарю вас за внимание.
