Уважаемые депутаты!
Уважаемые участники заседания!
В  соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и   Уставом МО Крапивенское позвольте мне представить отчет об итогах своей деятельности, как главы МО Крапивенское Щекинского района в рамках возложенных полномочий, а также нашей совместной работы в 2017 году.
В отчетном периоде совместная деятельность Собрания депутатов и администрации была направлена на создание условий эффективной работы всех отраслей жизнеобеспечения и социальной сферы, повышение уровня и качества жизни жителей МО Крапивенское.
Собранием депутатов 3 созыва было проведено 13 заседаний, на которых рассмотрено и принято 39 решений, касающихся утверждения и исполнения бюджета муниципального образования, социально-экономического развития, развития правовой основы местного самоуправления.
Практически все решения принимались единогласно, в том числе: 
1. О согласовании перечня имущества, передаваемого в собственность муниципального образования Крапивенское Щекинского района, находящегося в собственности муниципального образования Щекинский район;
1. Об исполнении бюджета за 2016 год;
1. О бюджете муниципального образования Крапивенское Щекинского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов; 
1. О внесении изменений в Устав МО Крапивенское;
5. Об утверждении Положения «Об оплате труда работников органов местного самоуправления муниципального образования Крапивенское Щекинского района, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной  службы».
6. Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда муниципальных служащих администрации муниципального образования Крапивенское Щекинского района..
7. О внесении изменений и дополнений в положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании Крапивенское Щекинского района.
8. Об утверждении  структуры администрации муниципального образования Крапивенское Щекинского района.

Все заседания проходили при необходимом кворуме. 
На заседаниях Собрания депутатов рассматривались и утверждались нормативные правовые акты, которыми в дальнейшем руководствуются и администрация, и население муниципального образования. Разработчиком всех программ и положений является администрация МО Крапивенское и ее структурные подразделения.
В связи с развитием в Тульской области территориального общественного самоуправления в муниципальном Собрания депутатов было утверждено положение «О территориальном общественном самоуправлении в муниципальном образовании Крапивенское Щекинского района», а так же утверждены территориальные границы деятельности  Общественной организации «Территориальное общественное самоуправление «Крапивна»» муниципального образования Крапивенское Щекинского района Тульской области.
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ и Законом Тульской области от 30 ноября 2017 года «О сельских старостах в Тульской области», Собранием депутатов муниципального образования  Крапивенское Щекинского района было утверждено  положения о старостах в муниципальном образовании Крапивенское Щекинского района.
В целях реализации федерального и регионального законодательства в области противодействия коррупции все депутаты муниципального образования Крапивенское Щекинского района обязаны представлять сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера непосредственно губернатору Тульской области.
В соответствии с установленными нормами указанные сведения теперь подаются всеми муниципальными депутатами не зависимо от того, замещает он муниципальную должность на постоянной основе или нет.
Все депутаты представили требуемые сведения в срок по установленной форме.
Также в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции был утвержден порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных главой местной администрации по контракту и лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании Крапивенское Щекинского района на официальном сайте муниципального образования и (или) опубликования этих сведений средствами массовой информации.
По-прежнему имеет место практика проведения публичных слушаний по вопросам, отнесенным к полномочиям органов местного самоуправления. Были проведены публичные слушания по обсуждению проекта  внесения изменений в Устав МО Крапивенское Щекинского района. Также проводилось обсуждение проекта бюджета муниципального образования Крапивенское Щекинского района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
В соответствии с требованиями действующего законодательства решения Собрания депутатов регулярно публиковались в средствах массовой информации (газета «Щекинский муниципальный вестник») и размещались на официальном сайте муниципального образования. А также информация размещается на информационном стенде, расположенном по адресу:  с. Крапивна, ул. Советская, д. 34 (возле здания администрации).
Основа деятельности представительного органа заключается в эффективной работе с избирателями для обеспечения открытости, прозрачности органов местной власти, осуществления планирование деятельности, реализации этих планов, а также для оценок, выводов и понимания результатов деятельности органов местного самоуправления избирателями.
Ежемесячно депутаты вели приемы в установленных ими местах, согласно графику приема. В отчетном периоде поступило 48 обращений от граждан. Из них 15 обращений рассмотрено положительно, по 28 обращениям даны консультации, 5 направлены в администрацию Щекинский район.
Глава МО Крапивенское так же является руководителем фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в собрании депутатов МО Крапивенское.
В 2017 году  было проведено 16 заседаний, на которых было рассмотрено и принято 44 решений. Помимо основных вопросов, на заседаниях фракции были приняты решения об участии членов фракции во встречах со старостами населенных пунктов, находящихся на территории МО Крапивенское, об организации и проведении субботников на территории  МО Крапивенское, об участии членов фракции в праздничных мероприятиях и митингах.
Глава муниципального образования и члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в собрании депутатов МО Крапивенское принимают активное участие во встречах главы администрации Щекинский район с населением. А так же совместно с депутатами проводятся во встречи главы муниципального образования  и главы администрации МО Крапивенское с жителями.
В 2017 году на территории МО Крапивенское проводились семинары – практикумы, организованные музеем усадьбой «Ясная поляна». В которых принимали участие глава муниципального образования и  члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в собрании депутатов МО Крапивенское.
 Исполняя собственные полномочия по решению вопросов местного значения, являясь высшим должностным лицом муниципального образования, я принимала участие в различных заседаниях не только муниципального, но и районного уровней.
В отчетном периоде неоднократно принимала участие в работе «Собрания представителей МО Щекинский район». 
В завершение отчета, хочется отметить, что работа всех органов местной власти: и представительного, и исполнительного, в конечном счете, сводится к одной цели – сделать жизнь населения стабильной, качественной и благополучной. Наша совместная работа должна быть направлена на дальнейшее совершенствование нормативно-правового обеспечения деятельности местного самоуправления, развитие экономики, и как следствие - решение насущных проблем жителей муниципального образования Крапивенское. 
Спасибо за внимание.
Глава муниципального образования                                           
Крапивенское Щекинского района                                            С.В. Куркова
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