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Результаты проведения Управлением Росреестра по Тульской области «горячей линии» по вопросам осуществления государственного геодезического надзора и лицензирования геодезический и картографической деятельности
Управлением Росреестра по Тульской области (далее – Управление) 23.04.2020 организована и проведена горячая линия по вопросам осуществления государственного геодезического надзора и лицензирования геодезической и картографической деятельности.

В рамках указанного мероприятия начальником отдела геодезии и картографии Управления Росреестра по Тульской области Ишутенко М.В. принято 2 звонка заинтересованных лиц. 

Представителей лицензиатов интересовали вопросы, связанные с проведением плановых проверок, в частности будут ли проводиться плановые проверки в рамках лицензирования геодезической и картографической деятельности в условиях ограничений, введенных в целях недопущения распространения коронавирусной инфекции.

Представителю лицензиата было разъяснено, что в соответствии с пунктом 1 и подпунктом «б» пункта 2 постановления Правительства Российской федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в 2020 году плановые проверки в рамках лицензирования геодезической и картографической деятельности, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020 году проводиться не будут.

Дополнительно сообщено, что в связи с изданием постановления Правительством Российской Федерации № 440 «О продлении действия разрешений и иных особенностях в отношении разрешительной деятельности в 2020 году» выездные внеплановые проверки соискателей лицензии, лицензиатов, направивших заявления о предоставлении (переоформлении) лицензии, будут проводиться посредством использования дистанционных средств контроля, средств фото-, аудио- и видеофиксации, видеоконференцсвязи. 

Вышеуказанным постановлением установлены случаи, при которых переоформление лицензии более не требуется: 

- изменение места нахождения юридического лица, места жительства индивидуального предпринимателя; 

- изменение места осуществления лицензируемого вида деятельности, связанного с переименованием географического объекта, переименованием улицы, площади или иной территории, изменением нумерации;

- реорганизация юридического лица в форме преобразования, слияния или присоединения. 
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