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В сентябре 2020 года в Управление Росреестра по Тульской области поступило более 20 тыс. заявлений на проведение
учетно-регистрационных действий
Общее количество заявлений на проведение учетно-регистрационных действий, поступивших в Управление Росреестра по Тульской области  (далее – Управление) в сентябре 2020 года составило 20304, что на 26 % больше, чем в августе 2020 года. При этом в электронном виде поступило 8216 заявлений, что составляет более 40 % от общего количества заявлений и это больше на 4%, чем в предыдущем месяце.
Количество поданных заявлений на регистрацию ипотеки в сентябре составило 999, что на 11 % больше, чем в августе 2020 года. Также в сентябре 2020 года в Управление поступило на регистрацию 789 договоров долевого участия, что на 12 % больше, чем в августе 2020 года. При этом число поступивших заявлений на регистрацию ипотеки и на регистрацию договоров долевого участия в сентябре в электронном виде на 10 % больше чем в предыдущем месяце.

Управление рекомендуем заявителям отдать предпочтение получению государственных услуг в электронном виде, что исключает личный контакт с другими людьми.

Напоминаем, что на сайте Росреестра (https://rosreestr.ru) доступна подача документов на кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав и получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости. При этом документы должны быть подписаны усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП). 

Получить УКЭП можно в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области. В этом случае в соответствии со ст. 36.2 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" подача заявления в бумажном виде о возможности проведения учетно-регистрационных действий в электронном виде не требуется.   

Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula 
https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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