
Разъяснён порядок ознакомления с результатами государственной кадастровой оценки  земельных участков
В сентябре 2020 года Управлением Росреестра по  Тульской области проведена телефонная горячая линия по вопросам пересмотра кадастровой стоимости. На звонки отвечала начальник  отдела  землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки недвижимости Татьяна Сергеевна Чернышева.  

Одним из  вопросов являлся порядок ознакомления с результатами государственной кадастровой оценки  земельных участков. 

В 2020 году в Тульской области в соответствии с  постановлением  правительства   Тульской области  от  26.08.2019 №  395   проводятся работы по государственной кадастровой оценке земельных участков.  Исполнителем работ является государственное   бюджетное   учреждение  Тульской области – ГУ ТО «Областное БТИ». 

На официальных  сайтах ГУ ТО «Областное БТИ»: http://bti-tula.ru/  и  Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии: https://rosreestr.ru/  размещался   Проект  отчета   № 2/2020   от 17.07.2019  для ознакомления. 

В настоящее время сроки приема замечаний (08.09.2020) и   ознакомления с промежуточными отчетными документами (18.09.2020)  завершены. 

На официальном сайте ГУ ТО «Областное БТИ: http://bti-tula.ru   в разделе Государственная кадастровая оценка размещены результаты обработки замечаний  по каждому поданному замечанию к промежуточным отчетным документам, а также приведена сводная таблица, в которой содержатся результаты определения кадастровой стоимости по каждому объекту, по которому подавались замечания в установленном порядке. 
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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