
Пресс-конференция на тему государственного земельного надзора
14 октября 2020 года по адресу: г. Тула, Менделеевская, 1, состоялась пресс-конференция, организованная Управлением Росреестра по Тульской области совместно с издательским домом «Аргументы и факты».

Тема пресс-конференция: «Государственный земельный надзор (продвижение деятельности Росреестра в области государственного земельного надзора: современные методы и формы проведения земельного надзора в отношении физических и юридических лиц, широкая разъяснительная работа с населением и бизнес-сообществом в целях соблюдения земельного законодательства)». 
На пресс-конференци присутствовали представители средств массовой информации, Тульской областной думы, министерства имущественных и земельных отношений Тульской области и др.
На вопросы отвечали: 

заместитель руководителя Управления Росреестра по Тульской области - Морозова Ольга Александровна, 

начальник отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Тульской области - Мартыненко Елена Александровна.

Спикеры рассказали о порядке проведения административного обследования земельного участка, о сроке для устранении нарушения земельного законодательства и можно ли его продлить, об ответственности за неисполнение предписания об устранении нарушений земельного законодательства, а также как повлияло введение режима повышенной готовности на территории Тульской области в связи с распространением новой короновирусной инфекции на деятельность государственного земельного надзора, какие мероприятия проводятся для снижения административного давления на бизнес и др.

Также сотрудники Управления ответили на другие вопросы, поступившие в ходе пресс-конференции, на которые были даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством.

Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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