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Садоводы теперь знают, как воспользоваться "Дачной амнистией"
15 апреля 2021 года состоялась встреча представителей Тульского регионального отделения общероссийской организации «Союз садоводов России» и председателей садоводческих (огороднических) некоммерческих товариществ, расположенных на территории города Тулы, под председательством министра имущественных и земельных отношений Тульской области Пантелеева Михаила Юрьевича.
В мероприятии приняли участие сотрудники Управления Росреестра по Тульской области Болсуновская Наталья – начальник отдела организации, мониторинга и контроля и Новосельцева Олеся – начальник отдела государственной регистрации недвижимости.

Болсуновская Наталья информировала присутствующих о продлении "Дачной амнистии" до 1 марта 2026 года. 
Отдельные положения "амнистии" должны были закончить свое действие 1 марта 2021 года. В частности, это норма об упрощенном порядке оформления прав на жилые и садовые дома, которые построены на дачных и садовых земельных участках, предоставленных до 4 августа 2018 года. После этой даты о начале и завершении строительства домов пришлось бы уведомлять органы местного самоуправления. Теперь это не потребуется. Новый закон на пять лет продлевает срок упрощенного порядка оформления прав граждан на указанные объекты.

 На пять лет продлен и переходный период для тех, кто начал строительство до 4 августа 2018 года и не получил разрешение на строительство. Эти  граждане вправе направить уведомление о строительстве в уполномоченный орган, при этом получать разрешение на строительство и разрешение на ввод объекта не нужно. 

Особо отмечается, что жилой или садовый дом должны соответствовать параметрам, определенным Градостроительным кодексом РФ (в частности, количество надземных этажей - не более трех, высота - не более 20 метров).

Дачникам для оформления недвижимости необходимо заполнить декларацию, пригласить к себе на участок кадастрового инженера, он произведет необходимые замеры, составит технический план. 
Подать заявление о государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав можно в ближайшее МФЦ.
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