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Лицензию на осуществление геодезической и картографической деятельности теперь можно получить через «Госуслуги»
Управление Росреестра по Тульской области сообщает, что теперь соискатель может подать заявление и документы на лицензирование геодезической и картографической деятельности через портал «Госуслуги». 

«Теперь соискатель может подать заявление на получение лицензий на осуществление геодезических и картографических работ федерального назначения, прекращении действия лицензии, получение заверенной копии лицензии и т.д. в электронном виде через портал «Госуслуги», что упростило и сократило сроки оказания данных услуг», - отметила руководитель Управления Росреестра по Тульской области Светлана Калмыкова.

Отметим, что за получением переоформленной лицензии на осуществление геодезических и картографических работ федерального назначения соискатель обращаться лично. 

Подача заявления о прекращении действия лицензии осуществляется посредством заполнения формы-концентратора на Едином портале государственных и муниципальных услуг, расположенной по адресу: https://www.gosuslugi.ru/600364/1/form.
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