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Управление и Правительство Тульской области приняли участие в заседании межведомственной рабочей группы по реализации государственной программы НСПД 

	Росреестр провел в режиме ВКС заседание межведомственной рабочей группы по координации мероприятий, направленных на создание федеральной государственной информационной системы «Единая цифровая платформа «Национальная система пространственных данных» (ФГИС ЕЦП НСПД). Мероприятие проходило под председательством руководителя Росреестра Олега Скуфинского.

[bookmark: _GoBack]	В заседании приняла участие руководитель Управления Росреестра по Тульской области Ольга Морозова, заместитель руководителя Управления Росреестра по Тульской области Виктория Ишутина, заместитель председателя Правительства Тульской области – министр по информатизации, связи и вопросам открытого управления Тульской области Ярослав Раков и иные представители органов исполнительной власти Тульской области, участвующих в реализации проекта.

	С 25 декабря 2023 года Единая цифровая платформа НСПД доступна на территории всех регионов России.  Платформа дает возможность получить сводную информацию о земельных участках по заданному кадастровому номеру или по выбранным границам, воспользоваться картографическими слоями НСПД, подготовить схему для ИЖС, найти земельные участки, подходящие для развития туризма и т. д.
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