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[bookmark: _GoBack]В перечень «Земли для туризма» включено 47 земельных участков 
и территорий по Тульской области

	В Тульской области ведется активная работа по выявлению и вовлечению в оборот земель для развития сферы туризма. Работа проводится в рамках реализации проекта Росреестра «Земля для туризма» и является частью государственной программы «Национальная система пространственных данных».

	На сегодняшний день выявлено 47 земельных участков и территорий с потенциалом вовлечения в туристскую деятельность, расположенных на территории Тульской области. Общая площадь выявленных земельных участков и территорий - 338 га. 

	Стоит отметить, что в оборот уже вовлечено 3 земельных участка, общей площадью 35,8 га, предназначенных для туристического обслуживания и отдыха.

	«В Тульской области большое внимание уделяется развитию внутреннего туризма. В регионе множество достопримечательностей, которые интересны людям и есть земли с потенциалом вовлечения в туристическую деятельность, которые подходят для строительства баз отдыха, размещения зданий и сооружений для занятий спортом, детского оздоровительного лагеря, предприятий общественного питания и т.д. Важным условием включения земельного участка или территории в перечень является близкое расположение к объектам туристического интереса», - отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по Тульской области Виктория Ишутина.
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