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[bookmark: _GoBack]В Управлении Росреестра по Тульской области прошел очередной брифинг с кадастровыми инженерами 

	Управление Росреестра по Тульской области активно работает над снижением доли решений о приостановлении учетно-регистрационных процедур. В рамках этой работы проводятся регулярные рабочие встречи с кадастровыми инженерами. 

	Так, в Управлении прошел брифинг под председательством заместителя руководителя Натальи Болсуновской с участием кадастровых инженеров, осуществляющих деятельность на территории региона. 

	«Основная цель данных мероприятий – организация эффективного взаимодействия и сотрудничества для снижения количества ошибок и замечаний при осуществлении кадастровой деятельности, а также повышения качества кадастровых работ», - отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по Тульской области Наталья Болсуновская.

	Участники брифинга обсудили аспекты постановки на государственный кадастровый учет блоков дома блокированной застройки в соответствии с Федерального закона от 30.12.2021 № 476-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», порядок изменения назначения здания с нежилого на жилое, согласование границ земельного участка в соответствии со ст. 39 Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности», а также разобрали типичные ошибки, которые допускают кадастровые инженеры при подготовке межевых и технических планов.
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