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За 2 месяца 2024 году жители Тульской области получили более 400 тыс. выписок из ЕГРН
За 2 месяца 2024 года в Филиал ППК «Роскадастр» по Тульской области поступило более 400 тыс. запросов на получение сведений Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), из них 97% запросов в электронном виде.

«В настоящее время электронный способ получения государственных услуг является более удобным и доступным. Преимущества получения услуг в таком виде для граждан очевидны. Прежде всего, это экономия денежных средств при оплате госпошлины, а также получение документов в сокращенные сроки», - отметила директор филиала ППК «Роскадастр» по Тульской области Светлана Васюнина.

[bookmark: _GoBack]Для экономии времени можно воспользоваться услугой выездного приема и курьерской доставки документов. Курьерская доставка позволит получить сведения ЕГРН за 1 рабочий день, а заявления, поданные на государственный кадастровый учет (ГКУ) и государственную регистрацию прав (ГРП) по бытовой недвижимости, в рамках выездного приема будут рассматриваться государственными регистраторами также однодневно.

Сотрудники филиала ППК «Роскадастр» по Тульской области на возмездной основе выезжают к заявителям. Подробную информацию можно узнать по телефону: 8-939-860-01-44.
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