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Управлением Росреестра по Тульской области организован круглый стол с Гильдией риэлторов Тульской области по актуальным вопросам в сфере учетно-регистрационных действий
[bookmark: _GoBack]	В мероприятии приняли участие заместитель руководителя Управления Росреестра по Тульской области Татьяна Трусова, президент Союза «Тульской Гильдии риэлторов» Алексей Сидоров, специалисты Управления и филиала ППК «Роскадастр» по Тульской области и представители риэлторского сообщества.
	В рамках круглого стола обсуждены вопросы цифровой трансформации государственных услуг Росреестра, изменения в законодательстве вступающие или уже вступившие в 2024 году, получения сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) с учетом закона о защите персональных данных, организации работы по снижению доли решений о приостановлении учетно-регистрационных действий.
	«Сегодня невозможно представить сделку с недвижимостью без участия Росреестра. В условиях постоянно меняющегося законодательства риэлтору важно быть в курсе всех изменений. Подобные мероприятия не только позволяют узнать о законодательных нововведениях, но и способствуют обмену опытом с коллегами», - отметил президент Союза «Тульской Гильдии риэлторов» Алексей Сидоров.
	«Такие встречи положительно влияют на качество подготовки документов для регистрации прав. Благодарим всех участников за проявленный интерес и готовность работать в тесном сотрудничестве», - подытожила заместитель руководителя Управления Росреестра по Тульской области Татьяна Трусова.
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