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В октябре 97,4% электронных заявлений о регистрации ипотеки рассмотрено за один день

[bookmark: _GoBack]	В октябре текущего года более 97,4% заявлений о государственной регистрации ипотеки, поданных в электронном виде, рассмотрено за один день.

	Проект Росреестра «Электронная ипотека за один день» позволяет гражданам оформить документы практически на следующий день после обращения в банк, это значительно быстрее и удобнее в сравнении со стандартной процедурой оформления. Важность наличия этой возможности подтверждается постоянным приростом количества обращений граждан за данной услугой. 

	«Возможность получения заявителями полного пакета услуг в кредитной организации в рамках проекта «Электронная ипотека за один день» позволяет в значительной мере повысить эффективность государственных услуг Росреестра. Благодаря данному проекту, заявитель оперативно получает результат оказания государственной услуги без личного визита в офис МФЦ», - отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по Тульской области Наталья Болсуновская.
image1.png
st sy
%.n,é YnpaBneHue PocpeecTpa

442" no Tynbckoii o6nacTu




