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[bookmark: _GoBack]О результатах профессиональной деятельности кадастровых инженеров Тульской области за 9 месяцев 2024 года 

	Управлением Росреестра по Тульской области подготовлен рейтинг кадастровых инженеров по результатам их профессиональной деятельности на территории региона за 9 месяцев 2024 года. 

	Ознакомиться с рейтингом можно на официальном сайте Росреестра в разделе «Открытая служба», во вкладке «Статистика и аналитика» - «Тульская область» - «Рейтинг кадастровых инженеров» или по ссылке: https://rosreestr.gov.ru/open-service/statistika-i-analitika/reyting-kadastrovykh-inzhenerov/. 
 
	«Из представленного рейтинга можно увидеть основные показатели деятельности кадастровых инженеров, в том числе данные о количестве положительных решений, отказов и приостановлений, а также узнать, в какой саморегулируемой организации состоит специалист, его номер в государственном реестре кадастровых инженеров. Всего в указанном периоде на территории области профессиональную деятельность вели 310 кадастровых инженера», - сообщила заместитель руководителя Управления Росреестра по Тульской области Наталья Болсуновская.
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