
Совещание с органами исполнительной власти, органами местного самоуправления Тульской области
15 марта 2018 Управлением Росреестра по Тульской области и филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области проведено совещание с органами исполнительной власти, органами местного самоуправления Тульской области

Повестка дня включала несколько вопросов:
снятие с государственного кадастрового учета земельных участков в порядке установленном ч.1,3 ст.70 Федерального закона от 13 июля 2015 № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости". Взаимодействие филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области с органами власти, органами местного самоуправления в реализации данного вопроса.

порядок изменения вида разрешенного использования и категории земель земельных участков. Документы необходимые для внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости о категории земель и виде разрешенного использования земельных участков.

документы, необходимые для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о границах населенных пунктов и территориальных зонах, требования к их оформлению, в том числе с учетом положений Федерального закона от 31.12.2017 № 507-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

популяризация государственных услуг Росреестра посредством подачи документов через портал государственных услуг в электронном виде.

В конце совещания в режиме «вопрос-ответ» продолжилось обсуждение проблемных вопросов, возникающих у органов исполнительной власти, органов местного самоуправления Тульской области, на которые Управлением Росреестра по Тульской области и филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области были даны ответы. 
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