
Электронные услуги Росреестра
Электронные услуги прочно входят в нашу жизнь, делая ее более комфортной, и скоро станут незаменимы для большинства жителей России.

Перевод услуг в электронный вид – приоритетное направление повышения качества услуг Росреестра.

В Управление Росреестра по Тульской области с начала года поступило 7265 заявлений на государственную регистрацию в электронном виде, что составляет 21,9 % общего количества документов, представленных в ведомство на государственную регистрацию прав.
Напомним, что ознакомиться с информацией об электронных услугах и сервисах Росреестра, а также получить услуги в электронном виде можно на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru/. Здесь работает электронный сервис «Личный кабинет правообладателя», с помощью которого можно не только подать заявления в электронной форме на получение основных государственных услуг Росреестра, в том числе на государственную регистрацию прав, но и получить актуальную информацию о своем недвижимом имуществе, причем расположенном не только в Тульской области, но и на территории всей страны.
Для Вашего удобства на сайте размещен перечень оказываемых услуг и осуществляемых функций с подробным описанием алгоритма получения услуг в электронном виде (https://rosreestr.ru/site/activity/okazanie-gosudarstvennykh-uslug/perechen-okazyvaemykh-uslug/).
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