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Об информационном обмене между Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии и Федеральной налоговой службой

Управление Росреестра по Тульской области информирует, что Федеральной службой государственной регистрации, кадастра 
и картографии заключено Соглашение о взаимодействии и информационном обмене с Федеральной налоговой службой по вопросам осуществления полномочий органа по контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, представления интересов Российской Федерации как кредитора в делах о банкротстве                                       и процедурах, применяемых в деле о банкротстве от 28.02.2018 
№ 5-28/004/18/ММВ-23-18/5@.

Предметом Соглашения является организация информационного взаимодействия по вопросам представления интересов Российской Федерации как кредитора в делах о банкротстве и процедурах, применяемых в деле о банкротстве, контроля (надзора) за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих в том числе осуществления полномочий органа по контролю (надзору), а также выработки предложений по совершенствованию законодательства Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве).

Положения Соглашения в части информационного взаимодействия распространяются в том числе на территориальные органы Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии и  Федеральной налоговой службы.

Федеральная налоговая служба (ее территориальные органы) представляет, в том числе на основании соответствующего запроса Росреестра (его территориальных органов) в Росреестр (его территориальные органы) имеющиеся в распоряжении уполномоченного органа сведения в отношении арбитражных управляющих, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также документы (копии документов), касающиеся проведения процедур банкротства, деятельности арбитражных управляющих, должников и иных лиц, необходимые для принятия решения о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации, и осуществления производства по таким делам.

Территориальные органы Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии и  Федеральной налоговой службой обмениваются информацией о нарушениях арбитражными управляющими законодательства  Российской Федерации.

Следует отметить, что территориальными органами  Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии и  Федеральной налоговой службой особое внимание уделяется взаимодействию в части информационного обмена о вступивших в законную силу судебных актов о дисквалификации в отношении арбитражных управляющих, связи с тем, что Федеральная налоговая служба является уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим формирование и ведение реестра дисквалифицированных лиц.
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