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Публичная кадастровая карта содержит все общедоступные сведения об объектах недвижимости
Публичная кадастровая карта размещена в интернете на сайте Росреестра. Она представляет собой онлайн-сервис, содержащий все общедоступные сведения об объектах недвижимости, которые вы можете получить в режиме реального времени. Доступ к карте свободный, плата за получение справочной информации не взимается, а использовать сведения может неограниченный круг лиц. Управление Росреестра по Тульской области сообщает, что на карте отражены сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). 

Из сведений публичной кадастровой карты вы можете получить основную информацию, к которой относится: 

границы объектов недвижимости; 

вид объекта недвижимости (земельный участок, здание, сооружение, объект незавершенного строительства, единый недвижимый комплекс); 

кадастровые номера, площадь, адрес объектов недвижимости;
сведения о форме собственности на объекты недвижимости (частная собственность или собственность публично-правовых образований); 

кадастровая стоимость объектов недвижимости; 

разрешенное использование и категория земельных участков;
назначение зданий и сооружений. 

Обращаем внимание, что информация в онлайн-сервисе носит ознакомительный характер и является справочной. Если  заинтересованному лицу необходимо получить, подтверждённые сведения, то следует обратиться в орган регистрации прав и получить выписку из ЕГРН.
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