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МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРАПИВЕНСКОЕ ЩЕКИНСКОГО РАЙОНА
за 2012 год

        Муниципальное образование Крапивенское Щекинского района находится в юго-западной части Щекинского района. Площадь территории муниципального образования составляет более 41, 0 тыс.га, в том числе 23,8 тыс.га сельхозугодий.

Административным центром муниципального образования является село Крапивна, бывший уездный город Крапивенского уезда, с которым тесно связана жизнь и творчество Л.Н.Толстого и других видных людей.
В связи с отсутствием  жилищного строительства в селе Крапивна удалось сохранить облик российского провинциального городка конца 19 века. 
До наших дней сохранены десятки исторических зданий, в результате чего  в 2010 году  приказом Министерства культуры Российской Федерации  село Крапивна признано историческим поселением.

В течение десяти лет в селе Крапивна проходит ежегодный Международный фестиваль Крапивы.

В основе фестиваля лежат местные фольклорные традиции. Данное мероприятие направлено прежде всего на воспитание бережного отношения к культурному и духовному наследию России, возрождение старинных промыслов и ремесел, становление Крапивны как культурного и туристического центра Тульской области.

На территории муниципального образования 55 населенных пунктов  с численностью населения по состоянию на 01.01.2012г. - 5039 человек. 
Возрастной состав:
от 0 до 18 лет   -     860 (17%),  из них дошкольников 315 человек(6%);
18-30                 -     963 (19%)
30-52                 -   1652 (32, 8%)
старше 52        -    1564 (31%)
Основное население проживает в населенных пунктах: с. Крапивна, с. Пришня, с. Никольское, с. Малынь, п. Алимкина, слобода Пушкарская, слобода Казачья, слобода Жилая, слобода Московская, д. Крапивенская Слобода, д. Проскурино.

На территории проживает 230 ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов трудового фронта, из них 12 участников Великой Отечественной войны, 2 узника, 2 ветерана ВОВ, не принимавшие участие в боевых действиях.

На территории  муниципального образования функционирует 28 субъектов экономики с различной формой собственности.

Наибольший удельный вес занимает хорошо развитое сельское хозяйство, где производится зерно, картофель, мясо, молоко, овощи и фрукты.

На территории муниципального образования имеется пять сельскохозяйственных предприятий:



1.СПК «Крапивенский», площадь с/х угодий 3899,1 га, численность поголовья к.р.с. насчитывается всего – 572 головы, из них коров 380 голов. Надой молока за 9 месяцев текущего года составил 1084 тонны;
2. ООО «Пришненское», площадь  3857, 1га, к.р.с. – 1361 голова, из них коров 500, надой молока за 9 месяцев составил 2219 тонн;
3. ЗАО «Никольское», площадь 1290 га,  к.р.с. всего 934 головы, из них коров 385 голов, надой молока за 9 месяцев составил 1452 тонны;
4. ООО «Агроинвест», 1195,0 га;

5. ООО «Плава», 2563,08 га, 
восемь  работоспособных крестьянско-фермерских хозяйств: КФХ «Свобода» (глава Курков Н.С.), КФХ «Семкино» (глава хозяйства Семкина Н.А.), КФХ «Роса» (глава хозяйства Латохин С.В.) , КФХ «Жадново» (глава хозяйства Жаднов В.Е.), КФХ «Кутьма» (глава хозяйства Медведев В.М.), КФХ «Смородина» ( глава хозяйства Глебов А.И.), КФХ «Иваново» ( глава хозяйства Иванова Т.Г.), КФХ «Пчела» (глава хозяйства Устюшкин Н.Н.);

два садоводческих товарищества: «Ярцево», «Точмаш».


На территории работают предприятия:

ООО «Тульский консервный завод» - переработка сельскохозяйственной продукции;

ООО «Крапивенский механический цех» - производство энергетической арматуры для линий электропередач, стройматериалов и деревообработка.
Компрессорная станция ТУМГ «Мостансгаз Москва».


На территории муниципального образования четыре общеобразовательные школы:

МОУ «Крапивенская средняя общеобразовательная школа № 24» (220 учащихся, работников 47, из них 22 педагога);
МОУ «Пришненская средняя общеобразовательная школа № 27» (учащихся 215, работников 40, из них 23 педагога)
МОУ «Малынская основная общеобразовательная школа № 36» (учащихся 23, работников 20, из них 10 педагогов);
МОУ «Николо-Упская основная общеобразовательная школа № 37»(учащихся 23, работников -17, из них 10 педагогов).
Два детских сада:

МДОУ «Крапивенский детский сад № 26»(детей - 43, работников – 21, из них 3 воспитателя, 2 младших воспитателя);
МДОУ «Пришненский детский сад №  27»( детей - 35, работников -8, из них 2 воспитателя, 2 младших )
В селе Крапивна при ДК  работает филиал детской музыкальной школы.


Сохранены и работают Дома культуры: Крапивенский, Малынский, Никольский. 

В селе Пришня работают современный культурно-досуговый  комплекс, включающий ДК, кафе, гостиницу, физкультурно-оздоровительный комплекс с бассейном, сауной, бильярдом, спортивными площадками.

В селе Крапивна создан и функционирует филиал государственного мемориального и природного заповедника «Музей-усадьба Л.Н.Толстого «Ясная Поляна».


На территории муниципального образования четыре ФАП - слобода Московская, д. Захаровка, с. Малынь, с. Пришня; Крапивенская амбулатория; Крапивенская аптека.


Торговое обслуживание населения  муниципального образования осуществляется 32 магазинами и палатками. Отдаленные населенные пункты обслуживаются автолавками ИП с. Крапивна, г. Щекино. Бытовое обслуживание населения представлено Домом быта села Крапивна, с размещением в нем БРУ «Ангел».

Население муниципального образования обслуживает пять почтовых отделений связи.

Общая площадь застроенных земель составляет 1355,5 га.  Ввод   жилья  за 2012 год составил  900 м.кв. общей площади.
 В 2012 году за счет бюджета области отремонтирована автодорога Крапивна - Тула – Никольское,  произведено строительство  4 км. водопроводной сети  и установка новой водонапорной башни в д. Орлово.

Совместными усилиями администрации муниципального образования и жителей населенных пунктов удалось подготовить проектно-сметную документацию по газификации населенных пунктов д. Климовское, д. Шлыково, с. Супруты, на сегодня проводится разбивка трассы для проведения земляных работ по прокладке трассы со стороны с. Никольское;
Проведен открытый аукцион на разработку проектно-сметной документации по газификации населенных пунктов д. Захаровка-д. Каменка-д. Бегичево, 14.08.2012 года заключен муниципальный контракт на сумму 1413, 2 тысяч рублей);
Идет подготовка технической документации на частичную газификацию с. Жердево, часть домов будет подключено от трубопровода низкого давления п. Алимкина.
За счет бюджетных средств поселения проведены работы по устройству щебеночного дорожного покрытия двух дорог, в с. Крапивна, ул. Красная ( 564, 2 тыс.р.) и дороги с. Пришня, ул. Трудовая( 659,1 тыс.р.) и  замену ветхих  водопроводных сетей:

в слободе Московской – 800 метров и с. Малынь  400 метров.

В течение 2012 года за счет бюджетных средств муниципального образования отремонтирована кровля многоквартирного  дома № 19 по ул. Коммунаров с. Крапивна (125,7 тыс. рублей), ремонт кровли многоквартирного дома № 6 по ул. Плехановская с. Крапивна (132,4 тыс.рублей) , проведено устройство щебеночного  дорожного покрытия в слободе Московской (343,3 тыс.рублей).
Оказана помощь в газификации жилого дома ветерана ВОВ в с. Пришня и проведен водопровод в жилой дом вдовы инвалида ВОВ, проживающей  в с. Крапивна (общая сумма 69,7 тыс.рублей).
На территории с. Крапивна и п. Алимкина проведены работы по спиливанию опасных старых деревьев на сумму 199,3 тысяч рублей.

Приобретены пиломатериалы  на сумму 14,3 тыс.рублей для строительства пристройки к жилому дому инвалиду труда, жителю с. Крапивна.
В рамках проекта «Народный бюджет» в 2012 году было выделено – 931350 рублей.
В соответствии с решением граждан поселения было запланировано направить средства на 2 объекта: ремонт водопроводной сети в с. Жердево,  п. Алимкина и установка частотных преобразователей на скважинах водопроводной сети слободы Московской.

Намеченные мероприятия выполнены в установленные сроки, средства полностью освоены.
Благодаря проекту «Народный бюджет», как отмечают жители муниципального образования, положено начало решения проблем, существовавших в населенных пунктах на протяжении ряда лет, за что большое спасибо губернатору Тульской области Груздеву Владимиру Сергеевичу.

БЮДЖЕТ МО
      За 2012 год в бюджет муниципального образовании поступило доходов в объеме 16077,1 тыс.руб., из них налоговых и неналоговых доходов – 9269,6 тыс.руб. или 57,7% от общей суммы поступлений доходов бюджета МО Крапивенское Щекинского района. Сумма безвозмездных поступлений за 2012 год составляет 6807,5 тыс.руб.

По расходам бюджет МО Крапивенское Щекинского района за 2012 год исполнен в сумме 14968,1 тыс.руб.:

- расходы на обеспечение деятельности подведомственных учреждений культуры составили 4666,5 тыс.руб. – 31,2% к общему объему расходов;

- расходы на содержание органов местного самоуправления составляют 3276,0 тыс.руб. – 21,9%.
Общий фонд оплаты труда работников администрации МО Крапивенское Щекинского района на год составляет 2385,9 тыс.рублей.
Численный состав работников администрации МО Крапивенское Щекинского района – 11 человек, из них глава муниципального образования, 5 человек муниципальных служащих, 5 человек немуниципальных служащих.

Средняя заработная плата за 2012 год муниципальных служащих с начислениями составляет 17,5 тыс. рублей, средняя заработная плата немуниципальных служащих с начислениями  12,0 тыс. рублей.

     Фактов нецелевого использования  средств бюджета не имело место.    

     За  2012 год в администрацию МО Крапивенское Щекинского района поступило 194 обращение граждан, которые рассмотрены в установленные законодательством сроки. Наиболее актуальными оказались вопросы жилищно-коммунального хозяйства: организация сбора и вывоза мусора, ремонт жилищного фонда, дорог, ремонт коммунальных сетей водоснабжения.
В 2012 году действуют  12 муниципальных целевых Программ:
Программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании Крапивенское Щекинского района на 2010 год и плановый период 2011 и 2012 годов», постановлением администрации МО Крапивенское Щекинского района от 26.07.2010 № 07-133 (процент исполнения -  69,2);
Долгосрочная целевая программа «Газификация населенных пунктов МО Крапивенское Щекинского района на 2012-2016 годы» (процент исполнения -  3,1);
Программа «По проведению капитального ремонта муниципального жилищного фонда в муниципальном образовании Крапивенское Щекинского района на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годы» постановлением администрации МО Крапивенское Щекинского района от 26.08.2011 № 08-187 (процент исполнения – 26,4);
Программа « Улучшение жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны на 2011год и плановый период 2012-2013 годы МО Крапивенское Щекинского района» постановлением администрации МО Крапивенское Щекинского района от 22.09.2011 № 09-201 (процент исполнения – 32,7 );
Программа «Ресурсное обеспечение  информационной системы администрации МО Крапивенское Щекинского района на 2012-2014 годы» постановлением администрации МО Крапивенское Щекинского района от 28.10.2011 № 10-219 (процент исполнения -  68,8);
Программа «Обеспечение сохранности муниципального жилищного фонда закрепленного за несовершеннолетними детьми сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей МО Крапивенское Щекинского района на 2012-2014 годы» постановлением администрации МО Крапивенское Щекинского района от 31.10.2011 № 10-226 (процент исполнения -  23,5);
Программа «Содержание автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах МО Краппивенское Щекинского района, за исключением автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных инженерных сооружений федерального и регионального значения на 2011-2015 годы» постановлением администрации МО Крапивенское Щекинского района от 31.10.2011 № 10-227(процент исполнения – 68,7);
Программа «Организация освещения улиц муниципального образования Крапивенское Щекинского района» постановлением администрации МО Крапивенское Щекинского района от 02.11.2011 № 11-237(процент исполнения – 33,6 );
Программа «Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора в МО Крапивенское Щекинского района» постановлением администрации МО Крапивенское Щекинского района от 02.11.2011 № 11-238(процент исполнения – 60,9);
Программа «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории МО Крапивенское Щекинского района» постановлением администрации МО Крапивенское Щекинского района от 10.11.2011 № 11-249(процент исполнения -  31,4);
Программа «Благоустройство территории МО Крапивенское Щекинского района на 2012-2014 годы» постановлением администрации МО Крапивенское Щекинского района от 10.11.2011 № 11-250 (процент исполнения - 100);                                                                                                                        
Программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории МО Крапивенское Щекинского района» постановлением администрации МО Крапивенское Щекинского района от 28.11.2011 № 11-267(финансирование не предусмотрено).

В 2013 году за счет средств «Народного бюджета» планируется осуществить устройство дороги по ул. Новая села Крапивна, дороги в слободе Казачья и удаление старых деревьев в с. Крапивна.
