УВЕДОМЛЕНИЕ

           Администрация муниципального образования Крапивенское Щекинского района  в соответствии с п. 4 ст. 12 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о намерении продать доли в праве на земельный участок  KN 71:22:000000:29 земли сельскохозяйственного назначения для ведения сельского хозяйства, расположенные по адресу: Российская Федерация, Щекинский район, в границах АОЗТ  «Малынь».  

          Уведомляем сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельный участок, находящийся в долевой собственности в границах АОЗТ «Малынь» о возможности приобретения ими  долей в праве, находящихся в муниципальной собственности. Стоимость доли в праве  3/379 -   117 339 руб. 86 коп. ( сто семнадцать тысяч триста тридцать девять руб. 86 коп.). 
Желающих приобрести земельные доли  просим в срок до 10 декабря 2018 года обратиться с заявлением в администрацию муниципального образования Крапивенское Щекинского района по адресу: Тульская область, Щекинский район, с. Крапивна, ул. Советская, д.34, тел: (48751) 71-2-10, факс: (48751) 71-0-38, электронная почта: mo.krapivna@tularegion.ru, с пн-пт с 08.00 – 16.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00. К заявлению приложить учредительные документы сельскохозяйственной организации или крестьянского (фермерского) хозяйства, документы подтверждающие факт использования данного земельного участка.

