СЕЛЬСКАЯ ИПОТЕКА.
Тульская ассоциация крестьянских (фермерских) хозяйств предоставляет следующую информацию о сельской ипотеке, просим Вас распространить информацию, довести до заинтересованных лиц:
"Сельская ипотека – это реальный шанс для жителей села построить или приобрести дом с земельным участком на льготных условиях – под 2,7% годовых на срок до 25 лет.  До конца 2020 года на данную цель Россельхозбанк планирует выделить 50 млрд. рублей.        
 
Просим Вас довести предложения о льготном ипотечном кредитовании до фермеров, чтобы они могли воспользоваться этой программой для своих семей, специалистов и тех, кто работает рядом с ними. Также сельскую ипотеку могут оформить учителя, фельдшеры, работники культуры, независимо от места жительства (город, село, деревня) через АККОР);
 
В рамках проекта по сельской ипотеке, реализуемого АО «Россельхозбанк» при участии АККОР просим Вас: 
направить в адрес АКФХ ТО в срок до 25 декабря 2020 года (может прислать любой гражданин и КФХ, не являющиеся членами АККОР):
 
- реестр сельских граждан желающих получить льготный ипотечный кредит для приобретения жилья в сельской местности;
- согласие на обработку персональных данных (форма реестра и согласие на обработку персональных данных  прилагаются). Бланк согласия оформляется от руки, сканируется (или фотографируется и отправляется по Вацап).
 
Реестр передается ассоциацией в АО «Россельхозбанк», который должен с провести работу по сельской ипотеке с каждой заявкой.
 
Принимая во внимание процедуру предодобрения – документы на ипотеку на начальном этапе банку не нужны.
 
Список документов на этапе предодобрения:
1.Заявка-анкета
2.Паспорт
3.Военный билет ( для мужчин до 27 лет)
4.Документы о семейном положении
5.Документы, подтверждающие финансовое состояние и трудовую занятость.
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