Информация 
о семейном сопровождении (приемная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов) на территории МО Щекинский район

[bookmark: _GoBack]Семейное сопровождение граждан - форма жизнеустройства, представляющая собой ведение общего хозяйства и совместное проживание лица, взявшего на себя обязательства по уходу, и гражданина пожилого возраста или инвалида, на основании договора о семейном сопровождении.
Лицо, нуждающееся в семейном сопровождении или кого можно взять в семью - одиноко проживающий на территории Тульской области гражданин Российской Федерации, признанный в установленном порядке нуждающимся в постоянной или временной посторонней помощи в связи с частичной или полной утратой возможности самостоятельно удовлетворять свои основные жизненные потребности в связи с пожилым возрастом, болезнью, травмой, являющийся инвалидом I (II) группы или получателем страховой пенсии по старости в соответствии с действующим законодательством, подавший заявление об организации в отношении его семейного сопровождения.
Лицо, изъявившее желание взять на себя обязательства по уходу - совершеннолетний дееспособный гражданин Российской Федерации, постоянно проживающий на территории Тульской области, подавший заявление о принятии на себя обязательств по семейному сопровождению и о согласии на совместное проживание с ним лица, нуждающегося в семейном сопровождении, на осуществление за ним ухода, ведение совместного хозяйства и оказание ему помощи в удовлетворении основных жизненных потребностей.
Лицо, взявшее на себя обязательства по уходу - лицо, изъявившее желание взять на себя обязательства по уходу и заключившее договор о семейном сопровождении.
В период действия договора лицу, осуществляющему уход, выплачивается ежемесячное денежное вознаграждение, которое составляет на сегодня 10 222 рубля.
Более подробную информацию можно получить, позвонив по телефону: 8(48751) 3-39-49 ГУ ТО «Центр социального обслуживания населения № 3» (г. Щекино, ул. Л. Толстого, д. 2а, режим работы: понедельник-четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 16.00 час., обед с 13.00 до 13.48 час.)
     Список документов необходимых для организации семейного сопровождения для пожилого гражданина или инвалида (подлинники и копии):
· Паспорт гражданина РФ.
· Справка, подтверждающая факт установления инвалидности.
· Медицинское заключение о наличии (отсутствии) заболевания, выданного в соответствии с Порядком выдачи медицинскими организациями справок и медицинских заключений (утвержденных приказом Министерства здравоохранения от 02.05.2012 № 441н «Об утверждении Порядка выдачи медицинскими организациями справок и медицинских заключений» (при наличии). 
· Справка об отсутствии заболеваний, указанных в перечне социально значимых заболеваний и перечне заболеваний, представляющих опасность для окружающих (утвержденном Постановлением Правительства РФ от 01.12.2004 № 715 «Об утверждения перечня социально значимых заболеваний и перечня заболеваний, представляющих опасность для окружающих»).
· Справка из Пенсионного Фонда г. Щекино подтверждающую получение пенсии заявителем.
· Справку о составе семьи.
· Письменное согласие на обработку персональных данных.

     Список документов для лиц, изъявивших желание взять на себя обязательства по уходу (подлинники и копии):
· Паспорт гражданина РФ.
· Свидетельство о рождении заявителя.
· Свидетельство о браке/ расторжении брака заявителя.
· Справка о реквизитах лицевого счета в кредитной организации.
· Паспорта (копии, заверенные нотариально) всех совершеннолетних, совместно проживающих и зарегистрированных по месту жительства с заявителем.
· Документы, удостоверяющих личность всех совершеннолетних, совместно проживающих и (или) зарегистрированных по месту жительства (месту пребывания) с заявителем.
· Свидетельства о рождении всех совершеннолетних, совместно проживающих и (или) зарегистрированных по месту жительства (месту пребывания) с заявителем.
· Свидетельства о браке/ расторжении брака всех совершеннолетних, совместно проживающих и зарегистрированных по месту жительства (месту пребывания) с заявителем. 
· Письменное согласие всех совершеннолетних, совместно проживающих и (или) зарегистрированных по месту жительства (месту пребывания) с заявителем, на проживание лица, нуждающегося в семейном сопровождении.
· Справки об отсутствии у заявителя и совместно проживающих с ним лиц заболеваний, указанных в перечне социально значимых заболеваний и перечне заболеваний, представляющих опасность для окружающих (постановление Правительства РФ от 01.12.2004 № 715 «Об утверждения перечня социально значимых заболеваний и перечня заболеваний, представляющих опасность для окружающих»).
· Справки об отсутствии у заявителя и совместно проживающих с ним лиц хронического алкоголизма, наркомании.
· Документы, подтверждающие все виды доходов, полученные заявителем и членами его семьи (при наличии) за последние 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления (постановление Правительства РФ от 18.10.2014 № 1075 «Об утверждении Правил определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно»).
· Документы, подтверждающие право пользования право жилым помещением (договор социального найма жилого помещения, договор аренды).
· Сведения о неполучении заявителем ежемесячной компенсационной выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидом I группы (за исключением инвалидов с детства I группы), а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе, либо достигшим возраста 80 лет (1200 руб.)
· Документы, подтверждающие право пользования жилым помещением.
· Справка о составе семьи.
· Выписка из Единого государственного реестра недвижимости в отношении всех жилых помещений, находящихся в собственности у заявителя.
· Справка из Бюро технической инвентаризации (г. Щекино, пл. Ленина, д.1) содержащую сведения о наличии (отсутствии) права собственности на жилые помещения у заявителя.
· Справка о наличии (отсутствии) неснятой или непогашенной судимости и (или) факта уголовного преследования заявителя и (или) совместно проживающих с ним лиц.
· Справку, подтверждающую получение пенсии, выдаваемую Пенсионным фондом РФ в г. Щекино, осуществляющими пенсионное обеспечение, - в отношении заявителя, являющегося пенсионером.
· Письменное согласие на обработку персональных данных.




